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YBaxkaeMbii Maxim! ®1M03 - 3TO IOTHOE CpallleHne TOJIOBKH II0JI0BOTO YIeHa W KpalHeu IJI0TH,
MeXKIy KOTOPHIMU MOSIBNISIIOTCS CHHEXUU (TOHKas IJIeHKa). B pe3ynbraTe 9TOro rojioBKa I0JI0BOTO
yjeHa He 00HaXKaeTCs HU B CIIOKOMHOM COCTOSIHUU, HU B COCTOSTHMY B030yxKmeHus. KopoTkas
y3[e4Ka II0JI0BOT0 YJIeHa XapaKTepU3yeTcs TeM, YTO BO BpeMs BO3OYKIEHUS TPOUCXOTUT
OTKPHIBaHUE (MPUOTKPHIBaHKE) TOJIOBKH, HO IIPH 3TOM KOPOTKas y3[eukKa He [JaeT OTKPHITLCS T'OJIOBKE
IIOJIHOCTHIO, T. €. UMEETCS MPEMSATCTBUE B 0671acTH y3OeuKu. B pe3ynbTaTe 3TOT0 MOSBIISIETCS OOJb B
y3[edKe, OHa MOXKET HafphIBaThCS, YTO MeIlaeT HOPMaJIbHOM IOJI0BOM XKK3HU. OTlepaTUBHOE
Jle4eHue, s CUUTAI0, JIYYIle MPOBOAUTD B YPOJIOTUYECKOM IIEHTPE, T. K. 3TO YPOJIOTHYeCcKas
rmatoyiorud. Yoauu!



